

Zbirka medijskih objav INŽENIRSKA ZBORNICA SLOVENIJE, 13. 10. 2014

Število objav: 2
Tiskani mediji: 2
Splet: 0
Radijske postaje: 0
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Barbara Škraba Flis
Črtomir Remec
Inženirska dejavnost, inženirji
Inženirska zbornica Slovenije
Zakon o ravnanju z nedovoljenimi
gradnjami

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	(Ne)črpanje		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Večer; 108000	Stran: 2	Površina: 152 cm ²
	Rubrika / Datum	Danes, 13. 10. 2014		
Stran v zbirki 3	Avtor	Klapš Srečko		
	Teme	Inženirska zbornica Slovenije		

	Naslov	Aktivni hiši nagrada za inovativnost v gradnji		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Večer – Kvadrati; 53000	Stran: 27	Površina: 223 cm ²
	Rubrika / Datum	Priloga Kvadrati, 13. 10. 2014		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznani avtor		
	Teme	Inženirska zbornica Slovenije, Črtomir Remec		



DANES Srečko Klapš

(Ne)črpanje

Smo res lahko po zadnji sedemletki pridobivanja in predvsem črpanja evropskih kohezijskih denarcev zadovoljni, kot pravijo akterji na slovenski strani? Narejenega je bilo veliko, številka 95.300 projektov v obdobju 2017-2013 je impresivna. Sledi evropskih virov financiranja je mogoče videti skorajda v vsakem kraju, od vaških cest do županskih krožišč, kolesarskih poti, bungalovov, hotelov ... Z novo sedemletko od 2014 do 2020 se izteka obdobje financiranja lokalnih infrastrukturnih projektov in nekaterih drugih "spomenikov", ki so si jih postavili župani v mnogih od 211 slovenskih občin. In z njimi prepričujejo krajanje in meščane tudi še v zadnjem tednu drugega kroga predvolilne kampanje. Tudi v Mariboru ...

Toda vsi evropski računi še zdaleč niso izstavljeni, kaj šele poplačani. Slovenija mora namreč še iz prejšnje finančne perspektive iz kohezijskega sklada počrpati 800 milijonov evrov! Kar je več kot polovica, kot smo porabili v šestih letih. Res je, da so pogodbe podpisane, a bruseljski revizorji so neizprosni, zadnji datum na računu je lahko 31. december 2015.

Kot so bili neizprosni pri preverjanju in zamrzovanju sredstev v primeru diskriminatornih zahtev o članstvu prijaviteljev na razpisih

v **Inženirski zbornici** Slovenije in "razbohopenja" širokopasovnega interneta na Dolenjskem, ko so sosednje občine združile moči in sinergije, a pri tem pozabile na dosledno upoštevanje razpisnih pogojev. Kot tudi v primeru nepravilnosti pri gradnji mariborske medicinske fakultete. Še okoli 107 milijonov evrov je zamrznjenih, skupaj z 800 kohezijskimi je to že skoraj milijarda evrov. Teoretični bi lahko postali neto plačniki, če do roka ne počrpamo teh sredstev, opozarjajo v Bruslju in hkrati dodajajo, da se to v praksi ne bo zgodilo.

Opozarjajo tudi na novo sedemletko, kjer bi lahko imela Slovenija težave, saj bodo morali biti projekti še bolj pripravljeni in izpolnjevati določene pogoje še pred prijavo na razpise. Čeprav je osredotočena na strateške projekte z višjo dodano vrednostjo in več kot tretjino 351-milijardnega budžeta namenja realnemu gospodarstvu in podjetjem, bo nekaj prostora še za infrastrukturo, železnice in ceste. A za hitro in dobro pripravljene projekte, oddane do konca leta 2016.

Vsi evropski računi

še zdaleč niso izstavljeni, kaj šele poplačani ...





LUMAR ZNOVA NAGRAJEN

Aktivni hiši nagrada za inovativnost v gradnji

Dan inženirjev **Inženirske zbornice Slovenije (IZS)**, ki je potekal v Idriji, je mariborskemu proizvajalcu montažnih objektov Lumar prinesel novo priznanje, tokrat nagrado Jožefa Mraka za inovativnost na področju graditve objektov.

"Z aktivno hišo Lumar smo v podjetju Lumar že pred dvema letoma sledili smernicam zmanjševanja vplivov na okolje, večji rabi obnovljivih virov energije ter prijetnih bivalnih razmer. Verjamemo, da je to edini pravi korak razvoja in ustvarjanja trendov kakovostne nizkoenergijske gradnje v Sloveniji in Evropi. Hiša, ki je plod slovenskega razvoja in znanja, z vgrajenimi 64 točkami za monitoring omogoča realno spremljanje dogajanja v hiši in konstrukciji. Pridobljene rezultate danes že uporabljamo za nadaljnji razvoj vseh naših konstrukcijskih sistemov in

energetsko učinkovitih rešitev. Veseli in ponosni smo, da so naša filozofija, znanje in tehnološka naprednost prepričali tudi IZS, ki skrbi za visoka merila in standarde v panogi. Upamo, da bo nagrada Jožefa Mraka za inovativnost na področju graditve objektov v prihodnje pripomogla k izpostavitvi primerov dobrih praks in dvigu pomena inovativne, kakovostne, energijsko učinkovite in trajnostne gradnje," je ob tem povedal **Marko Lukič**, direktor podjetja Lumar IG.

Mimogrede: nagrada, ki jo je IZS letos podelila prvič, je poimenovana po inovatorju in izumitelju Jožefu Mraku. V zgodovino se je zapisal kot vrhunski jamomelec, geodet, kartograf, predavatelj na strokovnih šolah, slikar in zlasti kot graditelj "slovenskih piramid" - mogočnih klavz na Idriji in Belci.



Ob podelitvi nagrade od leve: državni sekretar, odgovoren za področje javnega premoženja, Metod Dragonja, komercialni direktor podjetja LUMAG IG Aljoša Sevčnikar in predsednik IZS mag. **Črtomir Remec**



Še ena potrditev za aktivno hišo Lumar. Letos jo je med najboljše uvrstila že strokovna komisija CEDIA, in to v kar dveh kategorijah: za najboljšo rešitev energetskega upravljanja in celovito najboljše avtomatiziran dom. Ta nagrada je bila podeljena v Londonu.